

## Важный вклад в общее дело союзников

В Москве успешно закончила свою работу конференция Министров Иностранных Дел Соединенных Штатов Америки, Великобритании и Советского Союза. Конференция продолжалась 12 дней. Еще задолго до того, как министры трех союзных держав собрались в Советской столице, внимание мировой общественности было уже привлечено к предстоящему совещанию. Оно не ослабевало и во время самой конференции. Внимание это свидетельствует о значении, какое придают народы растущему сотрудничеству трех великих государств в вопросах ведения войны и установления будущего мира.

На конференции приняты важные решения. Первое, на чем единодушно сошлись представители трех правительств, — это признание своей первой целью ускорение конца войны. На конференции единодушно признано необходимым принять теперь же меры к тому, чтобы объединенными ударами с востока и запада поставить гитлеровскую Германию на колени и ускорить час ее окончательного разгрома.

Вторым важнейшим итогом работ конференции является решение продолжить нынешнее тесное сотрудничество Великобритании, Советского Союза и Соединенных Штатов Америки и на период, который последует за окончанием военных действий. Англо-советско-американский союз должен обеспечить не только победу над врагом, но и органи-

зацию мира после войны. Это отражено в одном из основных документов конференции — декларации по вопросу о всеобщей безопасности. К этой декларации присоединилось также Китайское правительство. Следовательно, она выражает волю и решение 4-х величайших держав земли, принимающих на себя ответственность за будущую организацию мира. Правительства Соединенных Штатов Америки, Великобритании, Советского Союза и Китая провозглашают, что их совместные действия «будут продолжены для организации и поддержания мира и безопасности». Четыре величайших державы мира признали необходимым создать всеобщую международную организацию для поддержания международного мира и безопасности, основанной на равенстве всех миролюбивых государств — больших и малых.

Этой декларацией закладываются первые камни в фундамент послевоенного будущего. Великие демократические державы — товарищи по оружию сегодня, завтра, они станут товарищами в борьбе за безопасность народов, вместе примутся за организацию международного сотрудничества в послевоенный период.

При таком сотрудничестве между союзными странами, естественно, возникла необходимость в создании постоянного органа для обеспечения дальнейшего развития сотрудничества между правительствами

Англи, Советского Союза и Соединенных Штатов Америки. Конференция трех министров решила создать такой орган для изучения европейских вопросов, учредив в Лондоне Европейскую консультативную комиссию.

Кроме того, решено создать специальный консультативный совет по вопросам Италии. Выделение такого совета диктуется двумя существенными обстоятельствами. Во-первых, в его состав включаются, кроме представителей Соединенных Штатов Америки, Англии и Советского Союза, представители французского комитета национального освобождения, а также предусмотрено включение представителей Греции и Югославии, пострадавших от фашистской Италии. Во-вторых, особенность совета по вопросам Италии заключается в том, что ему предстоит заниматься вопросами, связанными с проведением политики союзников на территории Италии, где уже происходит ликвидация фашистской системы.

Вот почему конференция выработала также «специальную» декларацию об Италии. В этой декларации министры трех союзных стран заявляют об основных принципах совместной политики их правительств. Эти принципы заключаются в том, что фашизм и все его пагубные влияния и последствия должны быть полностью уничтожены.

Эта декларация покажет и другим народам — жертвам

фашистской тирании — их завтрашний день, когда они с помощью Советского Союза, Англии и Соединенных Штатов Америки сбросят фашистских угнетателей.

В этом отношении знаменательна принятая на конференции «декларация об Австрии». Австрия была первой свободной страной, павшей жертвой гитлеровской агрессии. Правительства Англии, Советского Союза и Соединенных Штатов Америки заявляют, что насильственное присоединение Австрии к Германии в 1938 году является недействительным. Австрия должна быть освобождена от германского господства. Объявляя о восстановлении независимости Австрии, союзные правительства обращают внимание Австрии на то, что она несет ответственность за участие в войне на стороне гитлеровской Германии. При окончательном разрешении всех вопросов будет принят во внимание собственный вклад австрийского народа в дело освобождения Австрии.

С особым чувством удовлетворения воспримут советские люди и все народы, пострадавшие от фашистского разбоя, выпущенную во время Московской конференции совместную декларацию глав трех правительств — Рузвельта, Черчилля и Сталина «Об ответственности гитлеровцев за совершаемые зверства». В этой декларации провозглашается, что любой гитлеровец, совершивший зверства, убийства и казни в оккупированной немцами стране, будет найден «даже на краю света». Каждый злодей будет отослан в страну, где он совершил свои злодеяния, его будут строго судить на месте по законам той страны, в которой совершено преступление. Немецкие солдаты и офицеры, кто еще не обогрил своих рук незинной кровью», предупреждаются, чтобы они не оказались в числе виновных, подлежащих правосудию.

Московская конференция продемонстрировала решимость и волю народов трех великих стран довести дело борьбы с немецко-фашистскими разбойниками до конца, ускорить разгром врага, приблизить час победы нашего общего дела. Она наносит новый серьезный удар по гитлеровскому лагерю, военная мощь которого уже надломлена и глубоко потрясена могучими ударами советских войск на востоке, а также серьезными военными успехами англо-американских войск на западе. Значение Московской конференции в том, что она выразила стремление народов союзных стран к дальнейшему сплочению своих сил против общего врага и к сотрудничеству в послевоенный период в интересах мира и безопасности народов.

## Торжественное заседание, посвященное XXV годовщине ВЛКСМ

29 октября в районном Доме культуры состоялось торжественное заседание, посвященное XXV годовщине ленинско-сталинского комсомола.

Заседание открыла секретарь РК ВЛКСМ т. Корнилова. С докладом о XXV годовщине ВЛКСМ выступил секретарь РК ВКП(б) тов. Долгий.

Тов. Долгий рассказал о работе дважды Краснознаменного ленинского сталинского комсомола, выпестованного партией Ленина-Сталина, о пламенной борьбе союза молодежи с немецко-фашистскими мерзавцами за свободу, честь и независимость нашей матери — родины.

После окончания доклада секретаря РК ВЛКСМ тов. Корнилова вручила премии передовикам — комсомольцам промышленности и сельского хозяйства района.

Первым получает премию секретарь комсомольской организации при сельхозартели «Первомайка» Анатолий Кузьмич Зеленин. За ним получают премии еще 4 комсомольца его организации. За хорошую работу на уборке, обмолоте и хлебосдаче комсомольская организация в целом получает от РК комсомола «Похвальную грамоту».

Хорошие премии получили комбайнерка Екатерина Трапезникова и тракторист Михаил Горланов, из Петропавловской МТС.

Получая премии, двухсотники завода — молодые комсомольцы Моисей Контарович и Геннадий Мешалкин перед всеми присутствующими дали слово работать еще лучше, производительнее на радость родине, на страх врагам.

За хорошую организацию пионеров и школьников на уборке урожая Екатерина Александровна Папова (Ушаковская НСП) получила премию от обкома ВЛКСМ.

Свою XXV годовщину комсомол встречает серьезными успехами. Но на этом он не может и не должен успокаиваться.

Каждый комсомолец должен повседневно помнить о заклятом враге и делать все для победы, для быстрейшего разгрома немецких оккупантов.

Ответственный редактор  
И. БАЛИН.

### Китайскому педучилищу

требуются: бухгалтер, завхоз и хозяйки. Оплата по соглашению. Предоставляется питание при столовой.

С. Кат.иск, Советская 50.  
ДИРЕКЦИЯ.

Ушли: лошадь масти рыжей, во лбу звезда, на правой задней холке тавро „А. Ч.“ и мерия, масти серой, на правой задней холке тавро „А. Г.“ Знающих их местонахождение сообщить правлению артели „Голос колхозника“, Ильинского сельсовета.

Утеряны квитанции на сдачу зерна, выданные заготовителю колхозу „Сталинец“, Никитинского сельсовета, за № № 303482, 303547, 303548, 303540, 036897, считать недействительными.

## ПРИЗЫВЫ

### ЦК ВКП(б) к XXVI годовщине Великой Октябрьской Социалистической Революции

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

кую работу флота, портов и пристаней! Быстрее доставляйте грузы фронту и тылу!

44. Колхозники и колхозницы, рабочие и работницы совхозов! Давайте фронту и стране больше продовольствия и сырья для промышленности. Добивайтесь дальнейшего роста поголовья скота и повышения его продуктивности! Все силы на поддержку фронта, на разгром врага!

45. Советская интеллигенция! Работники советских учреждений, инженеры, учителя, агрономы, врачи, работники науки, искусства и литературы! Отдадим все силы и знания делу борьбы с немецко-фашистскими поработителями!

46. Трудящиеся освобожденных от врага районов! Быстрее восстанавливайте города и села, промышленность, транспорт и сельское хозяйство, разрушенные гитлеровскими разбойниками!

47. Трудящиеся Советского Союза! Доблестная Красная Армия освободила от немецких захватчиков сотни городов и тысячи населенных пунктов! Всеми силами поможем нашим братьям и сестрам, освобожденным из фашистской неволи, восстановить разрушенное немцами хозяйство!

48. Советские женщины! В совершенстве овладевайте производствен-

ми специальностями, непрестанно, повышайте производительность труда!

Изучайте дело противовоздушной и противохимической обороны, санитарное дело, связь! Все силы на борьбу с немецкими захватчиками!

49. Советские юноши и девушки! Самоотверженно трудитесь на помощь фронту, овладевайте техникой производства, показывайте образцы трудовой дисциплины, неустанно изучайте военное дело!

Да здравствует советская молодежь!

50. Коммунисты и комсомольцы! Будьте в первых рядах бойцов против немецко-фашистских захватчиков!

51. Да здравствует Ленинский Комсомол — верный помощник большевистской партии в борьбе за свободу и независимость нашей Родины!

52. Да здравствует свобода и независимость нашей славной Советской Родины!

53. Да здравствует Всесоюзная Коммунистическая Партия (большевиков), партия Ленина — Сталина — вдохновитель и организатор борьбы за победу над немецко-фашистскими захватчиками!

54. Под знаменем Ленина, под водительством Сталина — вперед, за полный разгром немецких оккупантов и изгнание их из пределов нашей Родины!

Центральный Комитет Всесоюзной Коммунистической  
Партии (большевиков).

